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Θέμα: Επιμορφωτικό Σεμινάριο: «Body Percussion» και Εκπαίδευση: Το σώμα ως κρουστό στις Σχολικές 
Δραστηριότητες  

Η  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Μεσσηνίας  διοργανώνει  βιωματικό  επιμορφωτικό  σεμινάριο  για 
κάθε  ενδιαφερόμενο  εκπαιδευτικό,  με  θέμα  “«Body Percussion»  και  Εκπαίδευση:  Το σώμα ως  κρουστό στις 
Σχολικές  Δραστηριότητες”,  που  θα  πραγματοποιηθεί  (α)  με  επιμορφωτικές  συναντήσεις,  (β)  δυνητικά 
βιωματικά  εργαστήρια  στις  σχολικές  μονάδες  και  (γ)  υποστήριξη  στην  πλατφόρμα  τηλεδραστηριοτήτων 
(http://library.mysch.gr).  Σκοπός  του  σεμιναρίου  είναι  να  γνωρίσει  βιωματικά  κάθε  ενδιαφερόμενος 
εκπαιδευτικός  το body percussion  έτσι ώστε  να μπορεί  να  το  εφαρμόσει δημιουργικά στο  εκπαιδευτικό  του 
έργο με σχολικές δραστηριότητες.  

Το σεμινάριο συνολικής διάρκειας δέκα  (10)   ωρών, θα πραγματοποιηθεί σε τρεις διαδοχικές συναντήσεις σε 
σχολικές  μονάδες  της  Διεύθυνσης  Π.  Ε.  Μεσσηνίας  ως  εξής:  21/1/2014  και  ώρες  17:00‐20:00  στο  2ο  Δ.  Σχ. 
Καλαμάτας, 28/1/2014 και ώρες 17:00‐20:30 στο 12ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας, 4/2/2014 17:00‐20:30 στο 
22ο  Δημοτικό  Σχολείο  Καλαμάτας.  Όσοι  εκπαιδευτικοί  πραγματοποιήσουν  μετά  την  επιμόρφωση  σχολικές 
δραστηριότητες ως εφαρμογή του περιεχομένου του σεμιναρίου θα μπορούν να υποστηριχθούν με ανάλογα 
βιωματικά  εργαστήρια  στη  σχολική  τους  μονάδα.  Παράλληλα  θα  υπάρξει  υποστήριξη  από  την  πλατφόρμα 
τηλεδραστηριοτήτων  με  εκπαιδευτικό  υλικό  στο  οποίο  εκτός  από  τους  συμμετέχοντες  θα  έχει  πρόσβαση 
ολόκληρη η κοινότητα της πλατφόρμας (όχι μόνο οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο). 

Για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εγγραφούν στην ομότιτλη ενότητα της 
πλατφόρμας  τηλεδραστηριοτήτων  (http://library.mysch.gr)  μέχρι  τις  19/1/2014.  Για  υποστήριξη  στην  πρόσβαση 
μπορούν  να  επικοινωνήσουν  με  το  γραφείο  Σχολικών  Δραστηριοτήτων.  Παρακαλούμε  να  λάβουν  γνώση  όλοι  οι 
εκπαιδευτικοί. 
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